

Звіт про діяльність департаменту правового забезпечення Дніпровської міської ради за 2021 рік

Департамент правового забезпечення Дніпровської міської ради діє відповідно до Рішення міської ради від 20.12.2017 № 49/28 «Про затвердження Положення про департамент правового забезпечення Дніпровської міської ради» (зі змінами).

Метою департаменту є:

- забезпечення роботи міської ради та її виконавчих органів на підставі, в межах повноважень і способів, передбачені Конституцією і законами України.

Основними завданнями департаменту є:

- організувати правову роботу, спрямовану на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, нормативних актів міською радою, міським головою, виконавчими органами міської ради під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, а також представляти інтереси міської ради та її виконавчого комітету, міського голови в судах, та за дорученням керівництва – інтересів окремих виконавчих органів міської ради;

- забезпечувати, в межах своєї компетенції, реалізацію державної політики щодо кадрової роботи, державної служби та служби в органах місцевого самоврядування, а також галузевої системи підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників департаменту;

- дотримуватись вимог законодавчих і нормативно-правових актів;

- організувати розгляд звернень фізичних та юридичних осіб з питань, що належать до його компетенції, виявляти причини скарг громадян в межах своєї компетенції;

- здійснювати організацію документообігу та дотримуватись правил діловодства в департаменті;

- організаційно забезпечувати та координувати діяльність щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради;

- формувати та реалізовувати заходи щодо впровадження виконавчими органами міської ради принципів державної регуляторної політики;

- здійснювати експертизу проєктів регуляторних актів міської ради та її виконавчого комітету щодо відповідності нормам чинного законодавства;

- погоджувати в обов'язковому порядку проєкти регуляторних актів міської ради та її виконавчого комітету;

- брати участь у розробці та погодженні в обов'язковому порядку проєктів регуляторних актів виконавчих органів міської ради;

- впроваджувати заходи, спрямовані на забезпечення відкритості та прозорості дій виконавчих органів міської ради під час здійснення регуляторної діяльності;

- здійснювати відповідно до закону інші функції для виконання покладених на нього завдань.

- здійснювати заходи щодо оприлюднення інформації, визначеної законодавством, у форматі відкритих даних відповідно до повноважень Департаменту.

- забезпечувати виконання заходів з підвищення рівня відкритості та створення нових інформаційних ресурсів міста в межах повноважень Департаменту.

- готувати пропозиції щодо вдосконалення правового регулювання суспільних відносин.

- здійснювати контроль за діяльністю комунальної установи, яка підпорядкована департаменту.

У 2021 році Департаментом правового забезпечення Дніпровської міської ради:

проводилась позовна робота, подавались до суду позовні заяви та заяви в порядку окремого провадження спрямовані на захист прав територіальної громади міста та комунальної власності.

Протягом останніх років зберігається тенденція поступового зростання навантаження в розрізі кількості судових справ, які перебувають у провадженні кожного зі співробітників департаменту.

Департаментом забезпечується оскарження незаконних судових рішень в апеляційному та касаційному порядку.

Співробітниками департаменту забезпечується представництво інтересів Дніпровської міської ради у судових органах розташованих і поза межами міста Дніпра, а також представництво інтересів міської ради у судах касаційної інстанції.

Протягом останнього часу співробітниками частіше використовуються можливості вчинення процесуальних дій в електронній формі із застосуванням Єдиної судової інформаційно-комунікаційної системи, передбаченої процесуальним законодавством.

Департаментом правового забезпечення Дніпровської міської ради постійно ведеться системна робота щодо повернення до комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади земельних ділянок, які є об'єктами кримінального провадження, оскільки вибули з комунальної власності в результаті шахрайських дій, а саме: шляхом перереєстрації комунальної форми власності на приватну на підставі підроблених документів.

Протягом минулого року подано понад 20 заяв про вчинення кримінального правопорушення, щодо заволодіння майном територіальної

громади міста Дніпро шляхом обману чи зловживання довірою (шахрайство), досудове розслідування за якими триває.

Забезпечення представництва інтересів Дніпровської міської ради у кримінальних провадженнях в якості особи, якій кримінальним злочином завдано шкоди, спрямовується на відшкодування завданих збитків та повернення незаконно вибулого майна. Разом з цим забезпечувалось представництво інтересів Дніпровської міської ради та її виконавчих органів під час вчинення слідчих та інших процесуальних дій передбачених кримінальним процесуальним законодавством. Співробітниками департаменту забезпечувалось подання заяв про вчинення кримінального правопорушення у випадках встановлення обставин порушення прав територіальної громади міста Дніпра та заяви про застосування заходів забезпечення кримінального провадження. Департаментом забезпечувалось оскарження рішень, дії, бездіяльності слідчого, прокурора, слідчого судді, суду в порядку передбаченому кримінальним процесуальним законодавством.

У результаті позовної роботи у комунальну власність територіальної громади повернуто земельну ділянку, яка вибула із комунальної власності на підставі підробленого рішення виконкому міської ради.

Працівниками департаменту здійснюється представництво інтересів міської ради у справах щодо оскарження податкового повідомлення–рішення та у справах за участі ГУ Держгеокадастру у Дніпропетровській області щодо спорів, які виникли з питань нормативної грошової оцінки земель та технічної документації. Співробітниками департаменту постійно проводиться робота, спрямована на стягнення коштів за користування земельними ділянками без правовстановлюючих документів.

У минулому році здійснювалась претензійно-позовна робота щодо захисту права комунальної власності на об'єкти нерухомого майна та земельні ділянки та в адміністративному порядку оскаржувались до Міністерства юстиції України незаконні рішення про державну реєстрацію права власності на нерухоме майно та земельні ділянки, які безпідставно вибули з комунальної власності.

Протягом 2021 року подані позовні заяви з питань знесення самочинно побудованого нерухомого майна та демонтажу тимчасових споруд.

За заявами в порядку окремого провадження протягом минулого року судами передано у комунальну власність територіальної громади міста об'єкти нерухомого майна, які визнано відумерлою спадщиною.

У 2021 році задоволено позов міської ради щодо передачі з державної у комунальну власність гуртожитку на умовах визначених Законом України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків». У минулому році подано позови про визнання осіб такими, що втратили право користування кімнатами у гуртожитках комунальної власності.

У ході розгляду судової справи за сприяння Дніпровської міської ради із застосуванням медіації, власником будівлі добровільно передано у власність мешканців гуртожитку житлові приміщення у яких вони мешкають.

Протягом 2021 року на примусове виконання до органів державної виконавчої служби та приватних виконавців було направлено виконавчі документів та вживались заходи із фактичного надходження стягнутих коштів. Під час примусового виконання судових рішень до комунальної власності територіальної громади повернуто нежитлових та житлових приміщень та земельні ділянки.

Департаментом правового забезпечення проводиться робота зі стягнення збитків з недобросовісних забудовників, щодо несплачених за минулі роки, коштів пайової участі, які виявлені департаментом економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради.

За участі співробітників департаменту у роботі комісії з питань відшкодування матеріальної шкоди, заподіяної майну фізичних і юридичних осіб об'єктами благоустрою комунальної власності та їх елементами забезпечено розгляд документів заявників та використання виділених на цю мету коштів міського бюджету.

У сфері регуляторної діяльності департаментом проводилась координація діяльності виконавчих органів та організаційне забезпечення здійснення державної регуляторної політики регуляторними органами міської ради.

За результатами системної роботи департаменту правового забезпечення у сфері регуляторної діяльності, запроваджено проведення кодифікації нормативно-правових актів міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови та регуляторних актів.

У 2021 році за регуляторною процедурою прийнято регуляторні акти органів місцевого самоврядування та подано звіти про відстеження результативності регуляторних актів.

Департаментом розроблено та подано на затвердження міської ради Програму щодо реалізації регуляторної діяльності Дніпровською міською радою та її виконавчими органами на 2021–2025 роки, в рамках реалізації якої департаментом вже проведено цикл просвітницьких заходів у форматі вебінарів з важливих питань для започаткування та ведення підприємницької діяльності.

У результаті системної роботи департаменту між Дніпровською міською радою та Державною регуляторною службою у квітні 2021 року підписано Меморандум про співробітництво, а також Дніпровською міською радою підписано Меморандум про партнерство і співпрацю з громадською організацією «Офіс ефективного регулювання» в рамках наповнення та

оновлення платформи ефективного регулювання PRO по м. Дніпру – інформаційного сервісу підтримки підприємництва.

Департаментом здійснено стовідсоткове інформаційне наповнення усіх запланованих кейсів за запропонованими видами підприємницької діяльності розділу «Для бізнесу» Платформи ефективного регулювання (PRO) по місту Дніпру.


Департаментом опрацьовано вхідні документи та звернення громадян, які надійшли на виконання; підготовлено інформаційні та ініціативні листи, запити до установ та організацій, юридичних осіб та правоохоронних органів.

Співробітниками департаменту надані консультації з правових питань, що належать до компетенції органу місцевого самоврядування, надано юридичну допомогу працівникам виконавчих органів міської ради. Мешканцям міста надавалась первинну правову допомогу через Комунальну установу «Спеціалізована установа з надання безоплатної первинної правової допомоги у місті Дніпрі» Дніпровської міської ради.

Працівниками департаменту прийнята участь у нарадах та засіданнях комісій, робочих груп та інших дорадчих органів міської ради. Керівництвом департаменту здійснено методичне забезпечення діяльності комісії з питань відшкодування матеріальної шкоди, заподіяної майну фізичних і юридичних осіб об'єктами благоустрою комунальної власності та їх елементами. Співробітниками департаменту приймалась участь в роботі адміністративної комісії, комісії з розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету, оцінної комісії з визначення вартості майна громадян, які бажають стати на соціальний квартирний облік, перебувають на такому обліку та користуються соціальним житлом та інших дорадчих органів.

У сфері нормотворчої діяльності Департаментом проведено правову роботу, спрямовану на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, нормативних актів працівниками Департаменту, міською радою та її виконавчим комітетом, міським головою, виконавчими органами міської ради під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, а також здійснення правової експертизи нормативних актів. Підготовлено висновки, зауваження, службові записки, угоди, договори, меморандуми, листи, проекти рішень: міської ради, виконавчого комітету міської ради, розпоряджень міського голови. Забезпечувалось правильне застосування законодавства міською радою та її виконавчими органами, та проведено інформування керівництва про необхідність вжиття заходів щодо зміни, призупинення або скасування актів, прийнятих з порушенням законодавства.

Директор департаменту



Артем ПАВЛОВ